
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 24ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) 

LEGISLATURA (2025 - 2028) - 2º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 17 DE SETEMBRO 

DE 2025

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 023/2025 - Ementa: ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

INDICAÇÕES

Indicações: 139/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a necessidade de reforma da Unidade Básica de Saúde (UBS) localizada 

em Furnas no Distrito de Milton Belo.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 140/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, recuperação das estradas nos seguintes trechos:

I - Trecho que começa em frente à casa de Geraldo Fernando na comunidade de Capivara até a CE-464;

II - Trecho que liga a comunidade de Capivara aos Currais até a CE-464.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 141/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a reforma e ampliação do Cemitério São João Batista no 

Distrito de Vazantes.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 142/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de um marco identificatório, em concreto com 

iluminação, da entrada para a localidade de Agrovila no Distrito de Lagoa de São João.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 143/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a reurbanização da Praça Milton Belo conforme 

determinação da Lei Orgânica Municipal em seu artigo 4º, incisos XII, XIII, XV, XVI, XX, XXVII, XXXI e 

XXXVI.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 144/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 
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Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que sejam asfaltadas todas as ruas que ainda não forram 

contempladas do Bairro Osvino de Freitas Pereira, inclusive as que saem da CE 060 denominada de rua 

Pastor José Ibernon de Vasconcelos até o Arraial Santa Isabel e rua Antônio Pinheiro até o limite 

intermunicipal entre Aracoiaba/Baturité logo após a localidade de Gitirana no riacho da Mucunã.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Indicações: 145/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que vendo a carência em visita as localidades do nosso 

sertão nesse período de estiagem, verifiquei a necessidade de o Município implementar o projeto já 

existente para limpeza de pequenos açudes e bueiros para beneficiar a agricultura familiar e pequenos 

animais, assim como indico da necessidade de construção de outros de reservatórios que visem atender 

às localidades onde não existem e que sofrem pela falta de água.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Indicações: 146/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que seja concluído a construção do calçamento em pedra 

tosca da rua Francisco Alairton Marinho (LILI) no bairro do Arraial Santa Isabel que vai até a localidade de 

Chapada.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 08/2025 - Ementa: O Presidente da Câmara Municipal de Aracoiaba recebe nesta data 

para deliberação o requerimento em epigrafe, apresentado pelo Exmo. Sr. Vereador Antônio Ivelton 

Fernandes de Sousa que este subscreve no uso de suas atribuições legais e regimentais, e após aprovado 

encaminha ao Departamento de Trânsito – DETRAN-CE, a necessidade urgente de sinalização no trecho 

da CE 464, no Município de Aracoiaba próximo a ponte sobre o rio Choró no Distrito de Ideal, por conta 

dos inúmeros acidentes ocorridos nas proximidades, esperamos providencias urgentes que visem sanar 

estes acontecimentos trágicos e contamos com o apoio desse órgão estadual.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 18/2025 - Ementa: ALTERA A DELIMITAÇÃO DO PERÍMETRO URBANO DA 

SEDE DO MUNICÍPIO DE ARACOIABA-CE, CRIA NOVOS BAIRROS, DENOMINA OFICIALMENTE OS 

JÁ EXISTENTES COM SUAS RESPECTIVAS RUAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

INDICAÇÕES

Indicações: 139/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a necessidade de reforma da Unidade Básica de Saúde (UBS) localizada 

em Furnas no Distrito de Milton Belo.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 140/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 
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de Oliveira, Prefeito Municipal, recuperação das estradas nos seguintes trechos:

I - Trecho que começa em frente à casa de Geraldo Fernando na comunidade de Capivara até a CE-464;

II - Trecho que liga a comunidade de Capivara aos Currais até a CE-464.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 141/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a reforma e ampliação do Cemitério São João Batista no 

Distrito de Vazantes.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 142/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de um marco identificatório, em concreto com 

iluminação, da entrada para a localidade de Agrovila no Distrito de Lagoa de São João.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 143/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a reurbanização da Praça Milton Belo conforme 

determinação da Lei Orgânica Municipal em seu artigo 4º, incisos XII, XIII, XV, XVI, XX, XXVII, XXXI e 

XXXVI.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 144/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que sejam asfaltadas todas as ruas que ainda não forram 

contempladas do Bairro Osvino de Freitas Pereira, inclusive as que saem da CE 060 denominada de rua 

Pastor José Ibernon de Vasconcelos até o Arraial Santa Isabel e rua Antônio Pinheiro até o limite 

intermunicipal entre Aracoiaba/Baturité logo após a localidade de Gitirana no riacho da Mucunã.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Indicações: 145/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que vendo a carência em visita as localidades do nosso 

sertão nesse período de estiagem, verifiquei a necessidade de o Município implementar o projeto já 

existente para limpeza de pequenos açudes e bueiros para beneficiar a agricultura familiar e pequenos 

animais, assim como indico da necessidade de construção de outros de reservatórios que visem atender 

às localidades onde não existem e que sofrem pela falta de água.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Indicações: 146/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que seja concluído a construção do calçamento em pedra 

tosca da rua Francisco Alairton Marinho (LILI) no bairro do Arraial Santa Isabel que vai até a localidade de 

Chapada.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 08/2025 - Ementa: O Presidente da Câmara Municipal de Aracoiaba recebe nesta data 
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para deliberação o requerimento em epigrafe, apresentado pelo Exmo. Sr. Vereador Antônio Ivelton 

Fernandes de Sousa que este subscreve no uso de suas atribuições legais e regimentais, e após aprovado 

encaminha ao Departamento de Trânsito – DETRAN-CE, a necessidade urgente de sinalização no trecho 

da CE 464, no Município de Aracoiaba próximo a ponte sobre o rio Choró no Distrito de Ideal, por conta 

dos inúmeros acidentes ocorridos nas proximidades, esperamos providencias urgentes que visem sanar 

estes acontecimentos trágicos e contamos com o apoio desse órgão estadual.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/326
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